
PROCES VERBAL D’ASSEMBLEE GENERALE DU 13 MAI 2023 

A N P N O G D Délégation d’Ille et Vilaine 

 

Membres présents et représentés : 43 sur 81 adhérents (2 décès en cours d’année) 

  

 

 

Le Président : fait part des absents excusés M. LE GUENNEC du Conseil Départemental de Mme 

BRIERO Ville de Rennes et salue la présence de M. RODRIGUEZ Directeur du Service départemental 

de l’ONaCVG puis souhaite un prompt rétablissement aux adhérents excusés pour cause de santé.  

Un moment de recueillement est observé en mémoire des 2 adhérents décédés en cours d’année et 

de nos chers disparus.  

Il remercie le Conseil départemental et la Mairie de Rennes pour les subventions attribuées (100 et 

150 euros) et Mr et Mme HUBERT pour le don fait à l’Association ainsi que Mr MENANT pour le 

nettoyage (tags) de notre plaque au square des Pupilles de la Nation et Mr CHARRIER notre porte-

drapeau qui pour raison de santé ne peut actuellement assurer cette tâche (vifs applaudissements). 

Le Trésorier : présente les comptes de l’année 2022, arrêtés en dépenses à 4 283 euros pour 3 677 

euros en recettes soit un résultat négatif de 606 euros. 

Ces comptes sont adoptés par l’Assemblée. 

Rapport d’activité 2022 – Présences de Mme TALVARD, Mrs GIBOIRE et BOUTROS aux obsèques de 

Mme LECOQ, épouse de notre Président National. Le Congrès National en Septembre organisé à St 

MALO avec l’appui de la Délégation 35 dont un compte rendu est largement relaté sur le bulletin des 

Oubliés de l’Histoire de Décembre. Le Président fait part de ses présences aux cérémonies 

mémorielles organisées à Rennes ainsi que sa participation aux travaux de la commission sociale de 

l’ONaCVG. En raison des grèves le Conseil d’Administration National n’a pu se réunir.   



Profitant de la présence de Mr RODRIGUEZ le Président lui fait part du désarroi des Orphelins de 

Guerre qui sont toujours dans l’attente d’une reconnaissance de l’Etat et lui cite quelques réflexions 

provenant d’adhérents : 

- J’ai 95 ans, je n’ai pas eu grand-chose, ¼ de bourse et n’attends plus rien, vous pouvez le dire 

- On fait partie des Oubliés, aucune reconnaissance et à notre âge avancé nous pouvons dire 

que l’Etat nous aura abandonné 

- La fille de l’adhérente décédée, m’informant du décès de sa maman… donc elle n’a eu droit à 

rien.  

Nos démarches sont toujours sans suite en référence aux décrets de 2000 et 2004. Nos parents ont 

bien été reconnus Morts pour La France et la barbarie nazie à bien été pour tous la cause de leur 

mort.  

Il est évoqué un large échange sur l’éventuel projet de « recensement » des Pupilles de notre 

génération dont le nombre est inconnu de tous. Le Président propose en cas de besoin son aide 

personnelle ou celle de l’Association pour ce travail de recherche. Monsieur RODRIGUEZ n’étant ni 

politique ni décideur comprend notre déception et nous assure de son soutien. 

Départ de Monsieur RODRIGUEZ. 

Le Président fait part du prochain Congrès National du 25 Mai. L’Assemblée se termine par des 

échanges entre participants et un repas convivial. 

 

 

L’ensemble des adhérents présents à l’assemblée générale 2023  


